



時事雙月講

題目：香港區議會選舉及台灣大選觀察

講者：工聯會梁富華副會長

日期：2012年3月8日(星期四)

時間：下午七時至九時

地點：油麻地廟街47-57號正康大樓2字樓
政府人員協會

報名：2770 3676



講座簡介：

梁富華，現任香港工會聯合會副會長、工聯會權益委員會顧問，曾任勞工界立法會議員，一直為基層市民權益打併，2011年獲特區政府頒授銅紫荊星章。梁先生對香港社會民生時事尤為熟悉，並對選舉文化有深切體會。本會誠邀他擔任是次講座的主講嘉賓，討論香港區議會及台灣大選觀察議題。

剛過去的2011年是香港政局的新里程碑。隨著11月8日區議會選舉順利結束，選舉版圖已有微妙變化，工聯會第一次以工聯旗號參選，取得了很大的勝利，尤其是工聯小花劉桂容在天水圍富恩選區勝出更顯示工聯紮根基層所取得的成果，成績令人鼓舞，這是對工聯會確定全面參政方針的充份肯定。回顧此一選戰，對了解香港政局及立法會選情深具意義。

此外，2012年更是兩岸關係邁進一步的重要時刻。1月14日台灣總統選舉，馬英九連任獲勝。看似順理成章但卻潛在暗湧。據選舉正式資料顯示，國民黨「馬吳配」得到609萬3578票，高於民進黨蔡英文的544萬4949票，因而連任成功，這絕對是兩岸認同九二共識、堅持一個中國原則的成果。但與上屆比較，馬英九票數流失了76萬票、而蔡英文則增多了65萬票。這一得一失、一進一退之間，究竟存在了甚麼啓示？梁富華副會長親赴台灣考察分析，期待您們的參與。

